
EURL Marc LABARBE

VENTE DU 23 mars 2018

à 10 h00

3 bd Michelet

Bandes dessinées : Enfantina

3 bd MicheletN° Description Estimations
  1 RABIER BENJAMIN. Gédéon est un bon garçon. Garnier 1934 1ère édition. TBE 150 / 200 
  2 RABIER BENJAMIN. Placide & Gédéon. Garnier 1930 Réèdition; Quelques salissures. 110 / 150 
  3 RABIER BENJAMIN. Gédéon comédien. Garnier 1930 Réedition. Très bon état 130 / 160 
  4 RABIER BENJAMIN. Gédéon. Grand Manitou. Garnier 1938 1ère édition Couverture abimée 150 / 200 
  5 RABIER BENJAMIN. Gédéon traverse l'Atlantique. Garnier 1933 1ère édition bon état, 

quelques tâches et salissures.
130 / 150 

  6 RABIER BENJAMIN. Gédéon Roi de Matapa. Garnier 1932 1ère édition. Petits doigts en bas 
de page

150 / 200 

  7 RABIER BENJAMIN. Gédéon s'amuse. Garnier 1931 Réèdition. TBE , très frais, 1 nom en 
page de garde

110 / 150 

  8 RABIER BENJAMIN. Gédéon se Marie. Garnier 1934 1ère édition. Coins usés 150 / 200 
  9 RABIER BENJAMIN. Gédéon fait du ski. Garnier 1938  1ère édition. Propre. 160 / 220 
 10 RABIER BENJAMIN. Siméon. Le roman de Siméon. Ed Tallandier /1935 Bon état 1ère 

édition
90 / 110 

 11 RABIER BENJAMIN. Gédéon dans la forêt. Garnier 1930 1ère édition. TBE, rares trâces en 
bas de pages.

150 / 200 

 12 RABIER BENJAMIN. Les tribulations d'un chat. Tallandier 1908 EO, Dos toilé rouge, tranche 
rouge

180 / 220 

 13 RABIER BENJAMIN. Gédéon est un bon garçon. Garnier 1934 1ère édition. Trâces de petits 
doigts.

110 / 150 

 14 RABIER BENJAMIN. Azor et Mistigris. Tallandier 1911 tranche rouge, Grand In 4 cartonné 
64p, dos toillé rouge, rousseurs

200 / 250 

 15 RABIER BENJAMIN. Le Buffon. Garnier 1913 EO Grand in 4° cartonné, toilé rouge. 
Couverture illustrée en couleur. Tranche dorée. Pages de titre et faux titre manquantes. 
Début de déreliage. Un chef d'œuvre recherché.

800 / 1000 

 16 RABIER BENJAMIN. Chez les Bêtes.  Garnier 1908, déreliure légère 200 / 400 
 17 RABIER BENJAMIN. Les contes de l'ours brun. Tallandier 1933 in-8 Cartonné 48 p Tranche 

rouge
70 / 90 

 18 RABIER BENJAMIN.Les contes du renard blanc. Tallandier 1929 in-8 Cartonné 48p 2p sur 4 
en couleurs, reste monochrome

55 / 75 

 19 RABIER BENJAMIN. Les contes du Pélican rouge. Tallandier dos toilé crème Gd image1928 
48p. TBE, Coins légèrement ouverts

90 / 110 

 20 RABIER BENJAMIN. Les contes du Lapin vert. Tallandier 1928 48p dont é/4 en couleurs, le 
reste monochrome.  TBE général, coins légèrement ouverts.

90 / 110 

 21 RABIER BENJAMIN. Les contes de l'Eléphant rose.Tallandier 1932. Garde manquante, 
bords de pages salis, tâche d'encre.

70 / 90 

 22 RABIER BENJAMIN.Les contes de la Tortue mauve. Tallandier 1934 70 / 90 
 23 RABIER BENJAMIN. Les contes de la Chèvre noire. Tallandier Réèdition 1950 40 / 60 
 24 RABIER BENJAMIN. Les contes du renard blanc. Editions Taillandier Dos Gris réèdition 

1950. Coins très légèrement  ouverts. Mais très bel état.
40 / 60 

 25 RABIER BENJAMIN. Les contes de l'ours brun. Editions Taillandier 1950 Tranche toillée 
crême cartonnage

40 / 60 

 26 RABIER BENJAMIN. "AEIO , le 1er livre de l'enfance" (abécédaire).  Réèditions Taillandier 
1950, Page centrale dégrafée, agraffes en place, deux trous de vers "discrets", 2 pages 
collorées.

20 / 40 
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 27 RABIER BENJAMIN. Pic et Picolo. Tallandier éditions 1929 Dessins in texte en bistre 8 HT 

Couleurs. Recollé aux gardes. Petite déchirure sans manque sur marge 8 HT. Trâces de 
doigts enfantins. Bords cartonnage et coins usés. Rarissime

100 / 120 

 29 RABIER BENJAMIN. Le Roman du Renard. 40 / 60 
 30 RABIER BENJAMIN. L'esprit des bêtes                       1. 1) Le Cheval, 2) Le Chien, 3) la 

sarigue et le Kanguroo et 4) le Coq. Des rousseurs
120 / 150 

 31 Topffer. Le Dr Festus.  Réédition redessinée par François Töpffer fils de Rodolphe. Garnier 
Paris Page de faux-titre, page de titre et 88 planches.

150 / 200 

 32 Topffer. Histoire de Mr Crépin. Ed Garnier. Sans date (1861). Cartonnage oblong petit in-4, 
dessin à l'or au premier plat. Dessins et textes lithographiés. Coloriage total ou partiel sur les 
quatre premiers feuillets. Pour la suite, un charmant chapeau de dame a été mis en rouge sur 
huit planches

150 / 200 

 33 Brivot Arsène. Flic et Flac Gosses modernes. Jules Tallandier éd. Sans date (années 30) 
Coins ouverts, bords cartonnage usés, etc… Brivot fut d'abord un dessinateur de presse. 
L'album imprimé en orange et bleu s'inscrit dans la lignée des albums Hachette de son 
époque.

20 / 40 

 37 Stonkus (Alek). Pitche se débrouille. Hachette EO 1936. Dos toilé bleu. Format à l'italienne. 
Bas du dos recollé.

30 / 50 

 38 Poljan. Andersen (D'après). Jean Balourd +La petite sirène + La pâquerette. Ed. Agence 
Gutemberg 1944. Rare

10 / 20 

 39 Sabran (Guy). Cornebuse & Cie. Editions GP 1946. Petit défaut en couverture. Bel état 
général.

20 / 40 

 40 Boutet de Monvel France Anatole Filles et Garçons Hachette & Cie. Très bon état. Très 
belles illustrations. Rares rousseurs

40 / 60 

 41 Mortane  Jacques. Ham Géo. Grands Raids d'Avions.  Histoire de l'Aviation. Editions Mame à 
Tours. Album cartonné, toilé, Petit In, oblong  4°. Adresse d'un père mobilisé en 1938 à son 
fils. Coin légèrement ouvert sur un album par ailleurs en très bel état, avec de splendides 
illustations de Géo Ham, par ailleurs illustre affichiste.

80 / 120 

 45 Mallet Hervé Le professeur Brique en mission Ed. Gordinne 1937. In-4 carton souple. En 
deux teintes. 24 p. Bon état

15 / 30 

 46 La Fontaine. ill. Henry Morin. 100 Fables choisies. Henri Laurens éd. In-4 cartonné pleine 
toile.Illustrée en noir HT couleurs. 1925. Coiffe supérieure abimée. Tache d'encre. Quelques 
accrocs à la toile.

35 / 55 

 47 RABIER BENJAMIN. Martin et Jocko. Tallandier 1950 réèdition.Dos crême. Très légères 
brunissures en bords de pages.

30 / 60 

 49 RABIER BENJAMIN. Fred Isly. Cadet Paquet. Editions F.Juven 1899. Naguère recollé, 1 
légère déchirure, traces de colle. Très bel état d'ensemble pour un enfantina et vu son âge.

250 / 350 

 50 RABIER BENJAMIN. Maman-Cabas. Ed Henry May 1900 EO Coins frottés et débrochages 
partiel

180 / 220 

 51 RABIER BENJAMIN. Le Cirque Harry Koblan. Tallandier 1ère édition 1910. Bords pages 
effrangés. Bel album

250 / 300 

 52 RABIER BENJAMIN. Les 400 coups d'un gamin de Paris.  Tallandier 1933, Très bel état 
général, hormis les pages de garde qui ont jaunies en raison du papier. Une adresse en page 
de garde.

120 / 160 

 53 RABIER BENJAMIN. Le Roman du Renard. Ed Tallandier 1909. Grand in 4° entoillé rouge, 
168 pages . Avec couverture couleur illustrée par l'auteur. Engel Relieur.Sur cartonnage, 
grande illustration dans un filet d'or. Dos légèrement insolé avec titre, auteur et éditeur ainsi 
qu'une vignette de Rabier. 2ème plat avec allégorie de l'éditeur en noire et dorée.

550 / 650 

 54 RABIER BENJAMIN. Alphabet. Garnier 1926. Très bel état. 60 / 80 
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 55 RABIER BENJAMIN. Pages folles N° 7. Revue datant de 1910, 16 pages avec une amusante 

illustration en couleur  de Benjamin Rabier en couverture. (Avec aussi des llustrations de 
Radiguet , D'Espagnat, Moriss)

20 / 40 

 56 RABIER BENJAMIN. Six petits canard en Liberté. Garnier sans date (1948) 20 / 40 
 57 RABIER BENJAMIN. Pierre & Lisette. Ed Tallandier 1906. Grand In 4°. Cartonné, dos toilé 

rouge, tranches rouges 64 pages. Dérelié en partie. Bords de pages brunis. Plusieurs 
déchirures en bas de page sans manque. Dernier feuillet avec déchirure sans manque. 
Manque en marge au feuillet 23/24

180 / 220 

 58 RABIER BENJAMIN. Les Animaux Historiques. Librairie Delagrave 1925 EO GD In-4 Toilé 
Gde image collée sur le 1er plat. Tâche rouge au 2ème plat. Rares rousseurs. Album bien 
frais.

200 / 250 

 59 RABIER BENJAMIN. L'Album 8 Numéro d'étrennes. L'assiette au beurre. Edts Tallandier,  
Numéro 8, Hors série spécial Benjamin Rabier 1901. Excellent état.

100 / 200 

 60 Saint-Ogan. Trac, Boum et Fantôminou. Edt Sociale Française Mai 1944 EO. Déchirure sans 
manque P27/28. Manque en bas du dos mais assez propre.

40 / 60 

 61 Saint-Ogan. Zig et Puce et l'homme invisible. Hachette 1949 EO. Très bel état. 70 / 90 
 62 Saint-Ogan. Zig et Puce et Alfred. Hachette 1929 EO. Coins arrondis et usés avec petits 

manques papier. Petit manque papier coin inférieur de couverture.
35 / 55 

 63 Saint-Ogan. Zig et Puce Millionnaires. Hachette Réèdition 1929. Couverture fatiguée, bords 
pages brunis.

20 / 40 

 64 Saint-Ogan. Zig et Puce aux Indes. Hachette 1932 EO.  Gribouillages au second plat. 
Déchirure sans manque en dernière page et sans scotch. Trâces de doigts en marges 
inférieures.

35 / 55 

 65 Saint-Ogan. Zig, Puces  et la Petite Princesse. Hachette 1934 EO. Couverture :  Usures 
habituelles aux coins et coiffes. Petites trâces habituelles de doigts dans les marges.

55 / 75 

 66 Saint-Ogan. Les aventures de Prosper. Hachette 1933 EO. Couverture : Coins ouverts, bords 
cartonages usés, coiffes frottées, petit manque papier coin inférieur. Trâces de scotch 
anciennes P23 et P24.

25 / 45 

 67 Saint-Ogan. Prosper et Toutoune. Hachette 1935 EO. Bords cartonnage usés. Traces de 
petits doigts. Petit manque sur dessin en p. 41

25 / 45 

 68 Saint-Ogan. Le Mariage de Prosper. Hachette 1936 EO. Coins frottés. Petite déchirure à la 
coiffe supérieure. Très frais.

50 / 70 

 69 Saint-Ogan. Prosper et le monstre marin. Hachette 1934 EO. Coins usés. Coiffes frottées. 
Déchirure sans manque marge inférieure p. 23/24

30 / 50 

 70 Saint-Ogan. Lot de 2 albums comprenant :                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1°) Alfred le Pingouin volant (Les Albums roses, juin 1953, petits manques papier au dos) et                                                                                                                                                                                                                 
2°) Les aventures de Mitou Toti & Serpentin T2 "Sur la route",  Ed Ovomaltine, (Très rare 
fascicule publicitaire illustré par Alain Saint-Ogan Etat neuf).

30 / 50 

 71 Marijac. Les Gdes Chasses du Capitaine Barbedure. 15 / 30 
 72 Lichtenberger (André). Nane. Nane chez les Saltimbanques Edts Gauthier-Languereau 1930 

EO. Très bel état, quasi neuf
70 / 90 

 73 Branner (Martin). Bicot. Bicot pêche à la ligne. Hachette EO 1932. Coins ouverts. 80 / 100 
 74 RABIER BENJAMIN. Gédéon chef des brigands. Garnier 1931 1ère édition. 1 déchirure sans 

manque dernière page.
120 / 160 

 75 RABIER BENJAMIN. Fables de La Fontaine illustrées par Benjamin Rabier Tome 1 & Tome 
2. Tome 1 : Tallandier 1906 Réédition. Très bel état, 1 déchirure en page 13 sans manque. 
Très frais
Tome 2 : Tallandier 1906 Réédition. Quelques déchirures en marges inférieures sans 
manque . Bords pages insolés.

120 / 160 

 76 RABIER BENJAMIN. 159 Fables de La Fontaine illustrées par BR.Tallandier 1906 Réèdition 
en 1 Volume

180 / 220 
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 77 RABIER BENJAMIN. 59 Fables de La Fontaine illustrées par Benjamin Rabier. Tallandier 

1941 TBE, Dos gris parfait bon état. Intérieur très frais
60 / 80 

 78 RABIER BENJAMIN. Fred Isly. Ecoutez-moi ! Garnier 1ère édition 1905,  Petite déchirure en 
marge p47 sans manque, petit dessin Rabier au 2ème plat identique page  de titre. Très bon 
état, très frais

100 / 150 

 79 RABIER BENJAMIN. Bobine chez les Fauves. Tallandier 1931, couverture frottée,  2ème plat 
crayonné. Intérieur frais.

45 / 55 

 80 RABIER BENJAMIN. Gédéon Sportsman. Garnier 1931 Réèdition. TBE, très frais. A noter, 1 
déchirure sans manque en page de garde.

110 / 150 

 81 RABIER BENJAMIN. Le Fond du Sac. Garnier 1906 Edt "Aux fleurons", Décalque de qq 
couleurs, coiffe supérieure fendue sans manque sur 1 cm. BE d'ensemble

200 / 250 

 82 RABIER BENJAMIN. Tintin-Lutin. Editions Félix Juven 1898. Grand in 4°.  Dos toilé rouge. 
Rarissime album. Couverture brunie aux bords sans gravité,  1ère garde ouverte..Bords 
cartonnage avec leger manque papier. Etat général très propre pour un album très ancien et 
rare.

500 / 550 

 83 RABIER BENJAMIN. Fred Isly. Caramel, histoire d'un singe. Edts Boivin & Cie. Rééd 1927. 
In 4° cartonné, dos rouge. Une déchirure recollée sans scotch. Très bon état général, très 
frais.

120 / 150 

 84 RABIER BENJAMIN. Hinzelin (Emile). Les Mésaventures d'un Chien. Tallandier 1907 EO 64 
p Dos toillé et tranche rouge. Mors fendus sur 8 cm sans manque. Coins ouverts et arrondis.

110 / 150 

 85 RABIER BENJAMIN. Chantecler (Vie et aventures de). Ed Tallandier EO 64 pages 1909. 
Tranches teintées en rouge.Dos toilé rouge. Album recollé aux gardes. Coiffe inférieure usée 
et incomplète.

200 / 250 

 86 RABIER BENJAMIN. Caraco fait des folies. Tallandier 1933 EO. In 8 cartonné. 1 déchirure 
P45/46 sans manque, recollée sans scotch. Coins ouverts. Inscription coin haut couverture. 
Une marque de stylo en P5 sans conséquence.

70 / 90 

 87 RABIER BENJAMIN. Les Malheurs de Caraco. Tallandier 1932 EO. In 4°. Cartonné, dos toilé 
crème, 48 P, tanche rouge, 2ème plat illustré aussi. Au 1er plat, mouillures au 2 plats sans 
dommage pour les pages 4 à 48. Coins ouverts.

50 / 100 

 88 RABIER BENJAMIN. Le Roman du Renard.  Edts Garnier, Réédition 1929, Oblong. 40 P. 
Imprimé recto. Coins et bords cartonnage ouverts et usés.

70 / 90 

 89 RABIER BENJAMIN. Les Petites Misères de la Vie des Animaux. Garnier 1929, format 
oblong. Bien frais

180 / 220 

 90 RABIER BENJAMIN. Le lot de 3 albums comprenant : 1°) Arthur Ed Garnier 1934 petit in-4 
oblong broché souple 16p couleur, rousseurs au verso couverture + 2°)  Un rude Lapin : 
Garnier 1929 et 3°) No-No le petit moineau EO 1935

200 / 250 

 91 RABIER BENJAMIN. Le Lot de 4 albums comprenant : Rouquinot, le lutin des bois, Garnier 
1937 ; Aglaé la chèvre prétentieuse Garnier 1948 ; Histoire d'un chien perdu (In 4° oblong 
broché 16 P coul 1933, QQ inscriptions en couverture, page gondolées, agrafes rouillées ; et 
Marius Coq du Clocher Garnier 1935 EO.

200 / 250 

 92 RABIER BENJAMIN. Lot de 4 albums : 1°) Fine Mouche, Garnier 1931 Bon état, traces de 
doigts en marge inférieure sur 1 page.                                                                                                                                                                                     
2°) Clémentine Garnier Frères 1928 EO Petit in 4° Oblong broché 16 P. Très frais.                                                                                                                                                                                                       
3°) Tintin, petit poussin Garnier 1931 couverture se détache. Album offert dans le lot.                                                                                                                                                                                               
4°) Nick et Tom garnier 1937 TB état.

170 / 230 

 93 RABIER BENJAMIN. Lot de 4 albums comprenant : 1°) Le Furet du bois Edts Garnier 1936 
oblong TBE, 2°) Oscar, Roi du Désert Garnier 1928, 3°) Rabougri Chat de gouttière Garnier 
1929 EO Petit in 4° Oblong 16P coul, bords cartonnage salis.4°) Serpolet Garnier "à la 
Française" 1954 Oblong TB état.

150 / 200 
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 94 RABIER BENJAMIN. Lot de 4 albums : 1°) Perpetue Garnier 1935 + 2°) Maître Renard 

Garnier 1934, état correct +  3°) Le Grand Pélican Blanc Garnier état moyen, offert dans le lot 
+ 4°) La Souris verte, Garnier 1937, état correct.

100 / 150 

 95 RABIER BENJAMIN. Histoires de bêtes. Editions Brittia 1946 petit in-4intérieur en noir sauf 2 
1ères pages.

40 / 60 

 96 Rapeno Armand. Bonnerot Jean. Son ami Ralph. H. Laurens éd. Petit in-4 cartonné pleine 
toile ill. Copyright 1923, achevé d'imprimer 1933.Ed Horay. Coiffes et coins usés.

50 / 80 

 97 Lorioux (Félix). Roy Bernard. Le Buffon des Enfants. 25 / 50 
 98 Lorioux (Félix). Roy Bernard. Le Buffon des Enfants. Edts Marcus 1943 (1er tirage) 

autorisation 1923 24 p in-4 cartonné carré. "Les oiseaux",  Dos complet, en assez mauvais 
état, coins ouverts, intérieur frais

30 / 50 

 99 Lorioux (Félix). Comtesse de Ségur. Les Deux Nigauds. Librairie Hachette Gd album 72p 
toilé vert Grand  in-4 1931. Quelques tâches sur couvertures, petit manque de paier au 2ème 
plat. Charnière en partie fendue. Petit manque paier sur la garde arrière.

75 / 100 

100 Lorioux (Félix). Cervantes. Lot de 2 albums sur le thème de Don Quichotte comprenant :                                                                                                                                                                                                                                             
1°)Don Quichotte : Librairie Hachette Cartonné Grand in-4 oct 1929. Dos toilé vert, album 
magnifiquement illustré. Bord cartonnage usé mais sinon bon état général de l'intérieur. 
2°) "Paul Redoux raconte le ...." Don Quichotte : Flammarion in -16 relié toile rouge. Pièce de 
titre au dos. 1934. Seconde version des illustrations de Lorioux toujours sur le thème de Don 
Quichotte.

120 / 150 

101 Lorioux (Félix). Defoe Daniel. Robinson Crusoé. Librairie Hachette Gd album 72p toilé vert in-
4 1929. A noter , la vague d'Okusai en page 7 qui a jeté Robinson sur la plage. Très bel état, 
très frais, à noter le titre de l'album au stylo sur le dos.

120 / 150 

102 Lorioux (Félix). Molière. Le Malade imaginaire. Librairie Hachette Cartonné Grand in-4 Oct 
1928. Dos toilé vert, album magnifiquement illustré. Bel état général. Un nom inscrit 
proprement en page de garde.

120 / 150 

103 Lorioux (Félix). La Fontaine. Fables de La Fontaine. Gd album toilé vert Image collé au 1er 
plat, entouré d'un épais filet. Edts Hachette Sept 1927 Grand in-4 cartonné. Déchirure 
restaurée en page de garde et en page de faux titre. Magnifiquement illustré par Lorioux. Un 
régal absolue !

120 / 150 

104 Hansi. Huen.L'Histoire d'Alsace, racontée aux petits enfants Edts Floury 1919. Petit format in 
4° cartonné, dos toilé, "Garde aux cigognes". Rousseurs en marge de certains HT, traces 
d'humidité.

35 / 55 

105 Hansi. Huen. Mon village. Ceux qui n'oublient pas. Images et commentaires par l'Oncle 
Hansi. Edts Floury, format in folio oblong, cartonné pleine toile illustrée sans date, circa 1920. 
Tranches rouges. Engel relieur. Très bel état. En p 7 une marge raccourcie.

120 / 150 

106 Lisbeth.Nett (Antoinette Meyer). Histoire de deux Petits Alsaciens. Pendant la Guerre Edts 
Berger-Levrault Paris Grand In 4° . Sans date Circa 1918. Livre rare, réédité récemment 
grace au fond de la BNF (Galica) Couverture salie et usée. Histoire de deux Alsaciens, 
ardents patriotes Français, qui attendent avec beaucoup d'espoir la libération de l'Alsace. Un 
témoignage superbe.

60 / 80 

107 Pinchon (JP). Hors-Série. L'alphabet de B. Ed Gauthier-Languereau 1927 réédition Gd in-4° 
non paginé. Coins usés. Dos incomplet. Quelques  déchirures Sans importance.

40 / 80 

108 Pinchon (JP). Bécassine Voyage. Ed Gauthier-Languereau 1921 EO. Gardes manquantes. 
Bords cartonnage et coins usés. Intérieur assez frais

110 / 150 

109 Pinchon (JP). Bécassine pendant la Guerre. Ed Gauthier-Languereau 1916 Réédition de 
1929.  Bords cartonnage usés. Très bel intérieur.

85 / 115 

110 Pinchon (JP). Bécassine chez les Alliés (1917). Ed de la semaine de Suzette 1917 EO. Bords 
cartonnage usés.  Feuillet 35 recollé au papier collant sur 5 cm. Petit manque coin inférieur 
sur 1 cm p 17, 47.

100 / 150 
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111 Pinchon (JP). Bécassine Mobilisée. Ed de la semaine de Suzette 1918 EO. Recollé, bords 

cartonnage usés, coins ouverts, rousseurs sur gardes, traces brunes en marge.
100 / 150 

112 Pinchon (JP). Bécassine  Nourrice. Ed Gauthier-Languereau. Retirage de 1929. Coins 
ouverts. Bien frais.

70 / 100 

113 Pinchon (JP). Bécassine au Pensionnat. Ed Gauthier-Languereau retirage de 1929.  Petite 
déchirure sur les gardes. Deuxième plat très frotté. Intérieur très frais.

35 / 55 

114 Pinchon (JP). Bécassine chez les Turcs. Ed de la semaine de Suzette 1919 EO; Bords 
cartonnage usés, coins ouverts. Intérieur superbe. Couleurs très vives !

180 / 220 

115 Pinchon (JP). Bécassine  en Apprentissage. Ed Gauthier-Languereau réédition de 1930. 
Bords cartonnage usés, bords pages brunis, coins ouverts.

50 / 100 

116 Pinchon (JP). Bécassine  son oncle et leurs Amis. Librairie Gauthier & Languereau 1926 EO. 
Bords cartonnage et coins usés. Bel intérieur.

80 / 120 

117 Pinchon (JP). Bécassine. L'Enfance de Bécassine (1926). Ed de la semaine de Suzette. Ed. 
de 1926, A l'intérieur une amusante publicité de l'éditeur. Couverture : Bords cartonnage 
frotés et coins légèremnt ouverts mais assez frais dans l'ensemble. Intérieur propre.

110 / 160 

118 Pinchon (JP). Bécassine fait du scoutisme. Ed Gauthier-Languereau 1931 EO. Couverture 
avec un manque d'1 cm2 en marge du dessin. Quelques traces de peinture sur qq dessins 
sans gravité à l'intérieur. (P31) Bord du papier du 2ème plat effrangé

70 / 90 

119 Pinchon (JP). Histoire Sainte Illustrée. Edts Blondel de la Rougery 1934. Assez propre 40 / 60 
120 Pinchon (JP). Les aventures de Frimousset. Frimousset au collège. Librairie Larousse. Sans 

date 1924. Cartonné. 44 pages en noir et blanc. Une étiquette sur la couv.  indique "Peut-être 
colorié". Usure couverture.  Qq pages coloriées. Fort rare.

50 / 100 

121 Pinchon (JP). Frimousset Hôtelier. Ed Ferenczi. Sans date 1928  . Coins cartonnage ouverts, 80 / 120 
122 Pinchon (JP). Frimousset Milliardaire. Ed Ferenczi. Sans date,  Circa 1930 EO. Dos fatigué. 

Tache en p. de titre.
110 / 150 

123 Pinchon (JP). Frimousset dans sa maison. Ed Ferenczi 1928 Réédition, coins cartonnage 
ouverts. Adresse à la plume en page de garde d'une maman à son fils.

80 / 120 

124 Pinchon (JP). Grassouillet.  Grassouillet chez Amulette. Ed Ferenczi. Sans date (1934) EO 80 / 120 
125 Pinchon (JP). Olive et Bengali. T3 : Au pays des légendes. Ed Sirec (Fond de couv. bleu) 

Retirage sans date chez Sirec éditeur. Rare et bel état.
50 / 100 

126 Pinchon (JP). Les aventures de Gringalou.  Les Aventures de Gringalou. Ed Chagor 1946 (32 
pages) Retirage de 1946 sans page de titre ni pub de Wrill

30 / 60 

127 Pinchon (JP). La famille Amulette. A l'institution de Tamanoir.  Ed. Plon 1930 EO. Bords 
cartonnage usés.

60 / 80 

128 RABIER BENJAMIN. Jane Vieu (Musique de).Les images en musique.  Ed Maurice & Jane 
Vieu 1908 Gd In-4 Cart toilé rouge

180 / 220 

129 RABIER BENJAMIN. Fables de Florian. Garnier1936 EO Gd in -4 cartonné 48p, coins 
ouverts, bords cartonnage usé, intérieur superbe.

100 / 150 

130 Pellos. Clérisse Henry. Mâli. A. Beurq éditeur. Grand in-folio cartonné. Dos toilé. Sans date 
circa 1930. 40 pages couleurs.  Le plus célèbre album d'enfants de Pellos (hormis ses BD).  
Petit manque sur image de couv. 2ème plat usé.

40 / 80 

131 Outcault R.F. Est incorrigible. Hachette. Grand in-folio oblong, cartonné toilé,  sans date. 
Restaurations anciennes (déchirures, manques, pliures, papier très fragile etc)

60 / 80 

132 Outcault R.F. Buster Brown.And his pets ( Copyrights N.Y Herald).  Dean & Suns Ltd. London 
1910 d'après des planches de 1908-1909. Ces albums à faible tirage étaient si rares qu'il 
fallut les restaurer naguère tant bien que mal, ce qui explique leur état général. Grand in-folio 
oblong, 42,7 x 28,7 cartonné, dos toilé. Seul album anglais actuellement connu.Rarissime. 
Déchirures avec restauration anciennes y compris sur le 2ème plat. Page de titre avec marge 
découpée sans manque et plis divers.

200 / 250 

133 Outcault R.F. Et ses résolutions. Hachette. Grand in-folio oblong, cartonné toilé, 1903. 
Manque l'avant-dernière page. Restaurations très fantaisistes par un gamin.

25 / 50 
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134 Outcault R.F. Et son chien, Nouvelles Aventures. Hachette 1915. Réédition. Grand in-folio 

oblong,  cartonné  toilé. Deux manques notables en marge inférieure, défauts habituels de 
ces albums.

160 / 180 

135 Outcault R.F. Son chien Tiger et leurs aventures. Hachette. Grand in-folio oblong, cartonné 
toilé,  sans date.   Réédition. Restaurations anciennes (déchirures , manques très importants, 
pliures, etc)

15 / 30 

136 Morin Henry. Texte de Valdore. Sous les Ailes de l'Aigle. Editions Gauthier-Languereau daté 
1930, in 4° broché, 16 pages couleur, dos papier rouge. Très bon état.

30 / 60 

137 Montgon A de. Illustrateur Joseph Hémard . Napoléon. Editions Hachette, 1937. Joseph 
Hémard est un illustrateur très connu durant l'entre-deux guerres ("Petites femmes", livres 
historiques etc…); Très bon état.

10 / 20 

138 Crafty Plon. La chasse à courre.  Nourrit Edts. In-4 cartonné pleine toile décorée. Oblong. 
Sans date. Charnières recollées.

180 / 220 

139 RABIER BENJAMIN. Revue "Touche à tout".  Revue n° 5  de 1911, 96 pages, belle 
couverture de Benjamier Rabier. 

10 / 20 

140 Le Rallic. Comtesse de Ségur. Album de compilations d'histoires toutes écrites par la 
Contesse de Ségur. Dont L'auberge de l'ange gardien + Histoire de la princesse Rosette 
etc….  Editions Gordinne à Liège. Grand in-4 cartonné 1936. Illustré par Le Rallic pour le 
premier récit. Bon état général

20 / 40 

141 Luka Madeleine. Le jeu de Paris. Jeu de l'Oie de 1942.  In-folio cartonné contenant un jeu de 
l'oie plié en quatre. 58 images numérotées. Sans éditeur,  ni date ni lieu. Le dessin de 
couverture indique "La Parisienne 1942". Bords cartonnage usés, coins également. Il 
manque les rubans qui permettaient la fermeture. Une toile rouge a été recollée aux plis du 
jeu. De toute rareté. Rarissime jeu de l'Oie complet car dès l'origine les dés n'étaient pas 
fournis. Grand InFolio, Cordon pour fermer le tout, manquant.

150 / 200 

142 RABIER BENJAMIN. Gédéon en Afrique. Garnier  1926 réédition. 1 déchirure sans manque, 
plat arrière en partie détaché, coins usés.

30 / 50 

143 RABIER BENJAMIN. Caraco Touche à tout. Edts Tallandier Set 1935. Gd In 4°, 
cartonné.Dos toilé gris. Mouillure sur l'image du 1er plat. Tache en garde arrière avec très 
légère trace reportée en p 48. Quelques rousseurs en p de titre. Traces légères en P12/13, 
coins ouverts. Néanmoins bel état général. Cf l'expert.

120 / 150 

144 RABIER BENJAMIN. Au temps où les bêtes parlaient Breton. Editions Olole 1943 EO. 
Rarissime album en breton. P 5/6 déchirure ss manque, manque au dos

300 / 400 

145 Rabier BENJAMIN. Trémisot. Fifi Dégourdi. 300 / 400 
146 NON VENU 60 / 80 
147 NON VENU 80 / 120 
148 NON VENU 80 / 120 
150 NON VENU 25 / 45 

Nombre de lots : 141


